



头眼

PHOTO SHOW

立春日 相亲忙

2月4日,在上海人民广场“相亲角”,一名男士在为自己找“对象”。当日,上海人民广场“相亲角”人头攒动,一些父母来此为孩子找“对象”,也有不少人亲自前来征婚。

新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK

·6

头条 HEADLINE

·1

全世界

- 1月30日 星期一 苏丹反政府武装苏丹人民解放运动(北方局)表示,苏丹人民解放运动(北方局)绝不会反对中国和中国人,并保证中国工人的安全并释放他们。
1月31日 星期二 联合国安理会就叙利亚问题举行公开会,出席会议的阿盟及西方国家,呼吁安理会尽快通过由摩洛哥等国提出的决议草案,但俄罗斯、中国、印度等国反对对叙利亚进行制裁或使用武力。
2月1日 星期三 被埃及当地部落武装分子挟持的25名中国工人,已经全部获释。他们是在前往军方所拥有的一家水泥厂工作的途中被绑架的。
2月2日 星期四 2日晨,在一场埃及联赛中,东道主马斯里队3比1爆冷战胜联赛劲旅阿赫利队。赛后发生的球迷骚乱造成74人丧生,数百人受伤。
2月3日 星期五 菲律宾总统阿基诺三世表示,自己“又开始约会恋爱了”。恋爱的对象是韩裔女主播格蕾丝·李,29岁的她比阿基诺三世小整整22岁。
2月4日 星期六 在中国部分地区制造了“史上最寒冷”的春节的同时,欧洲和日本等地也正在经历少见的低温和强降雪天气。寒流已经导致欧洲国家200多人死亡。

全中国

- 1月30日 星期一 近日,“皮纹测试”技术在山西太原一些幼儿园悄然流行。该测试收费1200元,称可以测出孩子的先天智能和潜能。医学专家认为,这种测试属伪科学。
1月31日 星期二 香港特区政府将会减免2011-2012年度75%的薪俸税及个人入息课税,香港150万纳税人将会受惠。
2月1日 星期三 国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,研究部署进一步支持小型和微型企业健康发展。主要措施有完善财税支持政策,努力缓解融资困难,支持小型微型企业上市融资等。
2月2日 星期四 重庆市政府新闻办公室官方微博发布消息称,重庆市委近日决定,王立军不再兼任重庆市公安局局长、党委书记,以副市长身份分管科教文卫等工作。
2月3日 星期五 继“宰客门”之后,三亚又被曝出“打人门”。2月2日,一则“三亚凯丰大酒店保安殴打游客”的视频在网络上广为传播,整个殴打事件持续十多分钟。
2月4日 星期六 广西纪检监察部门查实,河池市政府及有关部门、相关责任人在履行职责方面存在失职、渎职行为,对龙江河突发环境事件负有重要责任,河池副市长等9人被处理。

全江苏

- 1月30日 星期一 今年,备受大家关注的宁杭城际年底将正式通车,而考虑到具体需求,南京禄口机场高速也进入扩建双向八车道的前期工作。
1月31日 星期二 南京打造中国人才与创新创业名城的若干政策措施(简称“科技9条”)正式亮相。南京作为全国唯一的科技体制综合改革试点城市,迈出了“先行先试”的一步。
2月1日 星期三 江苏省政府召开新闻通气会,宣布正式颁布《江苏省高速公路沿线广告设施管理办法》,并将于3月1日起施行。
2月2日 星期四 南京交管局负责人明确表态,对违停行为要采取“零容忍”的态度,交巡警会在重点区域至少每30分钟巡查一次,乱停车可能会被罚款200元。
2月3日 星期五 江苏省公务员考试要求考生不得“自愿屈才”,即必须按最高学历报考,这意味着拥有硕士学位的考生不得报考要求“本科”学历的岗位。
2月4日 星期六 去年7月南京刮起的“环保风暴”今年还将继续,确定了全市162家“三高两低”整治企业名单,以及33家搬离主城区企业名单。

快报记者 张本甫 整理

今天进入“六九”,气温略有回升,后天降温 明有小雨“闹”元宵

快报讯(记者 孙羽霖) 昨天清晨,明媚的阳光让人感受到了春天的温暖,但是最高气温在8℃时就止步了,一过了中午,阳光就躲了起来,沿江苏南部分地区还飘落了小雨。
今天的天气和昨天有些相似,白天多云,但到了夜里雨比前一天大了。受到高空水汽的补充,沿江、苏南都将阴有小到中雨。但雨水空气中气温不会下降,最低气温反而重新回到冰点以上,预计南京的最高气温将达到10℃。
“气温的回升不代表天气转暖,”气象专业人士表示,冷空气来临前的“锋前增温”,这是后天冷空气大举南

下的序幕。届时全省将出现5-7级的偏北大风,气温将大幅度下降,预计这次冷空气有望达到寒潮标准。
明天就是元宵节,很多人希望能够去观赏到秦淮河畔一年一度的花灯美景,但是受到冷空气的影响,户外北风呼啸,恐怕无论走到哪里都要缩手缩脚。不过元宵节这一天,雨水渐渐收尾了,下周天气也逐渐转为晴冷。
昨天是立春,今天是进入“六九”的第一天。根据最新气象资料分析,“六九”的天气似乎比“三九”还要冷。预计下周初,沿江地区的最低气温将达到-5℃到-3℃。而下周末,新冷空气已经排

队等在南下的路上。虽已立春,但是一波波南下的冷空气让春天遥遥无期,气象专家表示,根据近50年的资料统计,南京平均入春时间是3月24日。“六九”过后,进入了冬季和春季的过渡时期,此时距离春天至少还有50天。

南京三日天气

今天 白天多云到阴,夜里阴有小到中雨,东到东南风3~4级,2℃~10℃
明天 阴有小雨并渐止转阴到多云,4℃~7℃
后天 多云到晴,最低温度:六合-3℃左右,有冰冻,其他地区-1℃~-2℃,最高温度3℃~4℃

社会

上海男女两性收入比提升到100:83

最新统计数据显示:妇女儿童占上海总人口的三分之二,上海女性平均期望寿命84.44岁,达到世界发达国家平均水平,男女两性收入比由“十五”末的100:65提高至100:83。

这些数据是记者在3日举行的第三次上海市妇女儿童工作会议上获悉的。据介绍,参照国际相关指标,上海妇女总体发展水平已接近世界中等发达国家平均水平。 新华社

北京去年离婚增量骤降 可能与婚姻法新司法解释有关

从2004年到2010年,北京市离婚登记量年均增长2000对左右,但2011年出现大规模下降,仅增加500余对,西城等五个区甚至出现负增长。北京市民政局4日公布,北京市离婚趋势呈现放缓迹象。 有社会观察人士指

出,2010年出台的《婚姻法司法解释(三)》,重点对婚前贷款买房、夫妻之间赠与房产等争议较大的问题作出解释,以及其他一些增加离婚成本或降低离婚“收益”的政策和法律因素,也在一定程度上遏制了离婚冲动。 新华社

文化

《咬文嚼字》: 郭敬明文章“遍地荆棘”

《咬文嚼字》2012年发起“围观名家博客”活动。而近日遭到“咬嚼”的“80后”作家郭敬明,则被语言文字专家批评“对语言文字缺乏敬畏之心。”
语言文字专家分析称,除了那些态度粗疏的“笔误”之外,郭敬明基本不能准确辨析一些常见的易混字词,如“戴”与“带”、“副”与“幅”、“碳”与“炭”、“反映”与“反应”等。在郭敬明的一篇博客文章中,他将“蚍蜉撼树”误写成了“蜉蝣撼树”。
《咬文嚼字》总编辑郝铭鉴笑言,郭敬明的博客文章错误太多,“遍地荆棘,叫樵父如何下手?”但这也从一个侧面折射出部分“80后”作家的缺陷和不足,即创作思维活跃但语言文字粗糙,相关知识比较贫乏。 新华社